
Звіт 
про виконання річного плану заходів державного нагляду (контролю) 

за 2022 рік 

Закон України «Про державне регулювання діяльності щодо організації 
та проведення азартних ігор» (далі – Закон) визначає правові засади 
здійснення державного регулювання господарської діяльності у сфері 
організації та проведення азартних ігор в Україні, визначає правові, 
економічні, соціальні та організаційні умови функціонування азартних ігор.

Згідно з Положенням про Комісію з регулювання азартних ігор та 
лотерей, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 
2020 року № 891, КРАІЛ є центральним органом виконавчої влади із 
спеціальним статусом, що забезпечує державне регулювання діяльності у 
сфері організації та проведення азартних ігор та лотерей.

Відповідно до пункту 21 частини першої статті 8 Закону, на КРАІЛ 
покладено повноваження щодо організації та здійснення державного 
контролю за організацією та проведенням азартних ігор, зокрема контролю за 
додержанням Закону, ліцензійних умов, шляхом проведення планових, 
позапланових та фактичних перевірок, у тому числі методом контрольних 
закупок.

КРАІЛ рішенням від 23.11.2021 № 749 було затверджено Річний план 
здійснення заходів державного нагляду (контролю) Комісії з регулювання 
азартних ігор та лотерей на 2022 рік. 

Втім, відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України                 
від 13 березня 2022 року № 303 «Про припинення заходів державного нагляду 
(контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» КРАІЛ 
було припинено проведення планових та позапланових заходів державного 
нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду на період воєнного стану, 
введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про 
введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України «Про 
затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в 
Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX. 

У свою чергу пунктом 3 розділу 6 протоколу засідання Кабінету 
Міністрів України від 05 серпня 2022 року (витяг з протоколу № 108) КРАІЛ 
було надано дозвіл на здійснення позапланових заходів державного нагляду 
(контролю) у сфері організації та проведення азартних ігор в період воєнного 
часу. 

Таким чином, з серпня 2022 року КРАІЛ розпочато проведення 
позапланових перевірок у сфері організації та проведення азартних ігор. 

Загалом за 2022 рік КРАІЛ проведено 5 позапланових перевірок, що 
були проведені за результатами опрацювання повідомлень про порушення, які 
надійшли до КРАІЛ, та за результатами яких встановлено наявність порушень 
законодавства у сфері організації та проведення азартних ігор і складено 3  
приписи про усунення порушень, виявлених за результатами проведення 
позапланових перевірок організаторів азартних ігор.
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Крім того, КРАІЛ проведено оцінку ступеня ризику від провадження 
організаторами азартних ігор господарської діяльності у сфері організації та 
проведення азартних ігор на 2023 рік та визначено Перелік суб’єктів 
господарювання, які підлягають плановим заходам державного нагляду 
(контролю) у 2023 році, що затверджений рішенням КРАІЛ від 07.11.2022                 
№ 379 «Про визначення Переліку суб’єктів господарювання, які підлягають 
плановим заходам державного нагляду (контролю) у 2023 році».


